
Lp Nazwa składnika Nr inwentarzowy
Jednostka 

prokuratury

Wartość 

księgowa

Czasokres 

użytkowania

Kwalifikacja 

zbędny/zużyt

y

Stopień zużycia

Wartość 

szacunkowa 

uwzględniajac

a stopień 

zużycia

Zagospodarowanie:nieodpłatn

e 

przekazanie/darowizna/sprze

daż/likwidacja

1 Laptop lenovo PS-01-0400-0206 PO Zamość 3 489,20 zł 12 lat zużyty

niesprawna bateria, nieprzydatny z uwagi na przestarzałe parametry

utylizacja

2 Kosiarka elektryczna PS-01-2400-0605 PO Zamość 899,00 zł 6 lat zużyty

uszkodzony silnik, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami ciała lub 

pożarem utylizacja

3 Telefon Galaxy S8 PS-01-1200-0551 PO Zamość 1 899,00 zł 3 lata zużyty uszkodzony ekran, nieopłacalna naprawa utylizacja

4 Samsung Galaxy J5 PS-01-1200-0516- PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

5 Samsung Galaxy J5 PS-01-1200-0514 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

6 Samsung Galaxy A5 PS-12-1200-0048 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

7 Samsung Galaxy J5 PS-12-1200-0047 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

8 Samsung Galaxy A5 PS-15-1200-0121 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

9 Samsung Galaxy J5 PS-16-1200-0173 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

10 Samsung Galaxy A5 PS-16-1200-0174 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

11 Samsung Galaxy A5 PS-14-1200-0104 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

12 Samsung Galaxy J5 PS-14-1200-0103 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

13 Samsung Galaxy A5 PS-11-1200-0036 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

14 Samsung Galaxy A5 PS-13-1200-0069 PO Zamość 1 511,67 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

15 Samsung Galaxy J5 PS-13-1200-0068 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

16 Samsung Galaxy J5 PS-15-1200-0120 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

17 Samsung Galaxy J5 PS-01-1200-0512 PO Zamość 785,97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

18 Samsung Galaxy J5 PS-01-1200-0513 PO Zamość 785, 97 zł 5 lat zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

19 Czajnik Zelmer PD-01-2400-0441 PO Zamość 0,00 zł 4 lata zużyty uszkodzony, pęknięta obudowa utylizacja

20 Czajnik Zelmer PD-01-2400-0400 PO Zamość 0,00 zł 5 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

21 Niszczarka Kobra PS-01-2400-0436 PO Zamość 816,00 zł 12 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

22 Xiaomi Redmi 7A PD-14-1200-0038-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

23 Xiaomi Redmi 7A PD-11-1200-0034-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

24 Xiaomi Redmi 7A PD-15-1200-0046-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

25 Xiaomi Redmi 7A PD-16-1200-0078-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

26 Xiaomi Redmi 7A PD-11-1200-0033-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

27 Xiaomi Redmi 7A PD-01-1200-0166-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

28 Xiaomi Redmi 7A PD-13-1200-0037-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

29 Xiaomi Redmi 7A PD-01-1200-0168-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

30 Xiaomi Redmi 7A PD-12-1200-0050-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

31 Xiaomi Redmi 7A PD-15-1200-0045-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

32 Xiaomi Redmi 7A PD-12-1200-0049-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

33 Xiaomi Redmi 7A PD-01-1200-0169-00 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty bez wsparcia producenta i aktualizacji utylizacja

34 Toga PD-01-2400-0160 PO Zamość 0,00 zł 12 lat zużyty  zniszczona, widoczne ślady zmechacenia, przetarte rekawy utylizacja

35 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0852 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

36 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0892 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

Wykaz zbędnych i zużytych składników  rzeczowych majątku ruchomego Prokuratury Okręgowej w Zamościu i jednostek 

podległych



37 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0846 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

38 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0849 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

39 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0855 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

40 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0897 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

41 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0915 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

42 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0938 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

utylizacja

43 Fotel gabinetowy PS-01-0500-0953 PO Zamość 1 107,00 zł 6 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

44 Czajnik Eldom PD-01-2400-0504 PO Zamość 0,00 zł 3 lata zużyty

uszkodzony, przecieka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami ciała 

lub pożarem utylizacja

45 Samsung Galaxy A50 PD-15-1200-0047 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zużyty brak wsparcia producenta, uszkodzony utylizacja

46 Huawei P9 PS-01-1200-0511 PO Zamość 1 905,27 zł 5 lat zużyty brak wsparcia producenta, uszkodzony utylizacja

47 Drukarka Epson PS-01-0400-0575 PO Zamość 889,98 zł 7 lat zużyty

zepsuta, uszkodzone głowice drukujące, koszt naprawy przewyższa 

wartość sprzętu utylizacja

48 Drukarka Lexmark E360 PS-15-0400-0102 PO Zamość 567,01 zł 9 lat zużyty

zepsuty moduł nagrzewający, nieopłacalna naprawa

50 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

49 Notebook Toschiba SAT L650-183 ST-01-0449-0083 PO Zamość 3 874,18 zł 12 lat zużyty

moduł zasilający na płycie głównej uszkodzony, komputer 

nieopłacalny w naprawie utylizacja

50 Drukarka Lexmark E260d PS-01-0400-0217 PO Zamość 595,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony moduł nagrzewający, nieopłacalna naprawa

50 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

51 Laptop Lenovo Y700-17 PS-01-0400-0724 PO Zamość 3 356,67 zł 4 lata zużyty

uszkodzony moduł BIOS, próba naprawy nie przyniosła poprawy

utylizacja

52 ILEX-0071 WP-01-0110-0070 PO Zamość 427,00 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, PK zapewnia dostęp do nowej 

wersji systemu utylizacja

53 Oprogramowanie Lex WP-01-0110-0009 PO Zamość 1 069,04 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, PK zapewnia dostęp do nowej 

wersji systemu utylizacja

54 Licencja ewida standard V. Basic WP-01-0110-0029 PO Zamość 756,40 zł 12 lat zbędny zbędny, zakuiono wyższą wersję oprogramowania utylizacja

55 Licencja ewida standard V. Basic WP-01-0110-0030 PO Zamość 756,40 zł 12 lat zbędny zbędny, zakuiono wyższą wersję oprogramowania utylizacja

56 Licencja ewida standard V. Basic WP-01-0110-0031 PO Zamość 756,40 zł 12 lat zbędny zbędny, zakuiono wyższą wersję oprogramowania utylizacja

57
Licencje programu Eset Nod 32 na 54 

stanowiska WP-01-0110-0042 PO Zamość 3 996,79 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, architektura domeny PK wymusza 

wbudowane rozwiązanie Microsoft utylizacja

58 Lex dla SIP ABC 5466 WP-01-0110-0059 PO Zamość 1 207,80 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, PK zapewnia dostęp do nowej 

wersji systemu utylizacja

59 Lex 0350 WP-01-0110-0060 PO Zamość 1 830,00 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, PK zapewnia dostęp do nowej 

wersji systemu utylizacja

60 moduł Omega ABC 5066 WP-01-0110-0064 PO Zamość 658,80 zł 12 lat zbędny

zbędny, nie będzie aktualizowany, PK zapewnia dostęp do nowej 

wersji systemu utylizacja

61 Lampka biurkowa PD-01-1000-0009 PO Zamość 0,00 zł 12 lat zuzyty połamana, nie włącza się utylizacja

62 Kamera panasonic PS-01-1200-0201 PO Zamość 2 299,00 zł 12 lat zbędny

zbedna, przestarzała technologicznie, brak technicznych możliwości 

odtworzenia zapisu utylizacja



63 Torba na kamerę Pd-01-1900-0001 PO Zamość 0,00 zł 12 lat zbędny

zbędna

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

64 Czajnik Eldom PD-01-2400-0527 PO Zamość 0,00 zł 2 lata zuzyty uszkodzony, nie włącza się utylizacja

65 Aparat telefoniczny PD-12-1200-0009-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty przestarzały technologicznie utylizacja

66 Aparat telefoniczny PD-12-1200-0011-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty przestarzały technologicznie utylizacja

67 Aparat telefoniczny PD-12-1200-0004-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 13 lat zużyty przestarzały technologicznie utylizacja

68 Aparat telefoniczny PD-12-1200-0012-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 13 lat zużyty przestarzały technologicznie utylizacja

69 Czajnik PD-12-2400-0115-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 6 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

70 Czajnik PD-12-2400-0088-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

71 czajnik PD-12-2400-0108-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

72 czajnik PD-12-2400-0111-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

73 czajnik PD-12-2400-0114-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 6 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

74 Czajnik Gotze & Jensen KT200X PD-12-2400-0118-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 6 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

75 Dywan PS-12-0800-0008-00 PR Hrubieszów 1 548,82 zł 10 lat zużyty

zużyty,zniszczony

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

76 Drukarka LEXMARK T650 DTN sieciowa ST-12-0449-0009-00 PR Hrubieszów 3 764,92 zł 12lat zbędny

Znaczny stopień zużycia, brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. 50 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

77 Fotel obrotowy PS-12-0500-0132-00 PR Hrubieszów 202,52 zł 10 lat zużyty

uszkodzony , połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

78 fotel obrotowy Mirage PS-12-0500-0117-00 PR Hrubieszów 474,58 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

79 Fotel obrotowy Mirage PS-12-0500-0171-00 PR Hrubieszów 474,58 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

80 Fotel obrotowy Zorba PS-12-0500-0146-00 PR Hrubieszów 613,66 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

81 Fotel obrotowy Zorba PS-12-0500-0137-00 PR Hrubieszów 613,66 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

82 Fotel obrotowy Zorba PS-12-0500-0114-00 PR Hrubieszów 613,66 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

83 fotel obrotowy Mirage PS-12-0500-0116-00 PR Hrubieszów 474,58 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, połamane elementy

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

84 Niszczarka PS-12-2400-0113-00 PR Hrubieszów 501,99 zł 13 lat zużyty zepsuta, nie włącza się utylizacja

85 Niszczarka PS-12-2400-0114-00 PR Hrubieszów 820,00 zł 23 lata zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

86 Niszczarka PS-12-2400-0114-00 PR Hrubieszów 820,00 zł 13 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

87 Niszczarka do papieru HSM100S PS-12-1100-0026-00 PR Hrubieszów 364,78 zł 23 lata zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

88 Niszczarka Kobra PS-12-2400-0165-00 PR Hrubieszów 1 250,00 zł 10 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

89 Niszczarka Kobra PS-12-2400-0166-00 PR Hrubieszów 1 250,00 zł 10 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

90 Niszczarka Kobra +1 SS4 PS-12-2400-0174-00 PR Hrubieszów 804,11 zł 6 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

91 Niszczarka Kobra 240 PS-12-2400-0079-00 PR Hrubieszów 2 306,41 zł 20 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

92 Niszczarka WallnerPPS 708C PS-01-2400-0462-00 PR Hrubieszów 496,00 zł 11lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

93 telefon Amacom AMC -M2 PD-12-1200-0016-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty

przestarzały technologicznie

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

94 telefon Amacom AMC-75 PD-12-1200-0017-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty

przestarzały technologicznie

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

95 Telefon Ammmmmacom AMC-M2 PD-12-1200-0015-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12lat zużyty

przestarzały technologicznie

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja



96 telefonAmacom AMC-75 PD-12-1200-0018-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty

przestarzały technologicznie

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

97 Urządzenie wielofunkcyjne sieciowe ST-12-0880-0004-00 PR Hrubieszów 3 755,50 zł 12 lat zużyty zużyte, koszt naprawy przewyższa wartość sprzętu utylizacja

98 Antena TV PD-12-1200-0001-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 14 lat zbędny

zbędny

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

99 Przewód antenowy koncentryk. 12mb PD-12-1200-0002-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 14 lat zbędny

zbędny

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

100 Przewód EURO-EURO 21P3m PD-12-1200-0003-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 14 lat zbędny

zbędny

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

101 Telewizor PS-12-1200-0033-00 PR Hrubieszów 2 779,00 zł 15 lat zbędny

przestarzały technologicznie

200 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

102 Tuner DVB-t Ferguson PS-12-1200-0033-00 PR Hrubieszów 149,00 zł 9 lat zbędny

zbędny

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

103 Dywan PS-12-0800-0003-00 PR Hrubieszów 1 548,82 zł 10 lat zużyty

wytarty, zniszczony

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

104 Dywan PD-01-0800-0005-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 14 lat zużyty

porwany, wytarty, zniszczony

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

105 Dywan PD-01-0800-0022-00 PR Hrubieszów 0,00 zł 12 lat zużyty

wytarty, porwany,zniszczony

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

106 dywan PD-01-0800-0009-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

107 dywan PD-01-0800-0001-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

108 dywan PD-01-0800-0002-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

109 dywan PD-01-0800-0005-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

110 dywan PD-01-0800-0003-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

111 dywan PD-01-0800-0008-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

112 dywan PD-01-0800-0004-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

113 dywan PD-01-0800-0006-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

114 dywan PD-01-0800-0015-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

115 dywan PD-01-0800-0016-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

116 dywan PD-01-0800-0021-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

117 dywan PD-01-0800-0028-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

118 dywan PD-01-0800-0018-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

119 dywan PD-15-2400-0089-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

120 dywan PD-01-2400-0104-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

121 Dywan FRYZ Dorina rudy PD-01-0800-0037-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 9 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

122 Dywan FRYZ Dorina PD-01-0800-0039-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 9 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja



123 Dywan AG Vela brąz PD-01-0800-0041-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 9 lat zużyty

znacznie widoczne ślady zadepatnia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

124 kołdra PD-15-2400-0145-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

125 kołdra PD-15-2400-0146-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

126 kołdra PD-15-2400-0147-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

127 poduszka mała PS-15-0400-0149-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

128 poduszka mała PD-15-2400-0155-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

129 poduszka mała PD-15-2400-0156-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

widoczne ślady użytkowania, uszkodzone szwy, wypada wypełnienie

utylizacja

130 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0001-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

131 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0002-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

132 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0004-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

133 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0006-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

134 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0008-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

135 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0010-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

136 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0013-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

137 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0014-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

138 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0017-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

139 Aparat telefoniczny PD-15-1200-0019-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

140 Aparat telefoniczny PANASONIC PD-01-1200-0008-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

141 aparat telefoniczny Panasonik PD-01-1200-0094-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

142 Aparat telefoniczny PD-01-1200-0104-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

143 Aparat telefoniczny Panasonic KXTG2511 PD-01-1200-0151-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

144 Telefon Pasnasonik PD-01-1200-0063-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

145 Telefon Maxcom Strong MM916 PS-15-1200-0122-00

PR Tomaszów 

Lubelski 244,77 zł 5 lat zużyty

uszkodzona słuchawka,  traci łączność, nie działają wszystkie 

przyciski utylizacja

146 Lampka PD-15-1000-0005-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

147 Lampka PD-15-1000-0010-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

148 Lampka PD-15-1000-0002-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

149 Lampka PD-15-2400-0123-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja



150 Lampka biurowa Brasilia PD-01-1000-0022-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 9 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

151 Lampka biurkowa PD-15-1000-0012-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

152 Lampka biurkowa PD-15-1000-0013-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

153 Lampka biurkowa PD-15-1000-0014-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

154 Lampka biurkowa PD-15-1000-0015-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzona, grozi zwarciem

utylizacja

155 Czajnik Zelmer PD-15-2400-0165-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 8 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka

utylizacja

156 Czajnik Zelmer PD-15-2400-0158-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 11 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka

utylizacja

157 Grzejnik konwektorowy PD-15-1200-0009-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, grozi zwarciem

utylizacja

158 Grzejnik konwektorowy PD-15-1200-0018-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, grozi zwarciem

utylizacja

159 Godło państwa PD-15-2300-0005-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

zbita szybka, popękana ramka

utylizacja

160 Godło państwa PD-15-2300-0012-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

zbita szybka, popękana ramka

utylizacja

161 Numerator PD-15-2400-0004-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie odciska wszystkich cyfr

utylizacja

162 obraz PD-15-2400-0054-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzona rama, popękana płyta

utylizacja

163 obraz PD-15-2400-0079-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzona rama, popękana płyta

utylizacja

164 Wentylator PD-01-2400-0007-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

165 Wentylator PD-01-2400-0012-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

166 Wentylator PD-01-2400-0067-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

167 Wentylator PD-01-2400-0091-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

168 Wentylator PD-01-2400-0103-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

169 Wentylator PD-15-2400-0023-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

170 Wentylator PD-01-2400-0151-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

171 Wentylator PD-01-2400-0137-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

172 Wentylator PD-15-2400-0078-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

173 Wentylator PD-01-2400-0207-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

174 Wentylator White PD-01-2400-0237-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 11 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

175 wentylator biurowy PD-01-2400-0240-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

176 Wentylator Orava PD-01-2400-0242-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja



177 wentylator Orava PD-01-2400-0243-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

178 wentylator stojący PD-01-2400-0241-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

179 wentylator stojący PD-01-2400-0244-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, nie włącza się, połamany stojak

utylizacja

180 wieszak PD-15-2400-0051-00

PR Tomaszów 

Lubelski 0,00 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, połamane części, przewraca się

utylizacja

181 Biurko vis a vis PS-15-0100-0113-00

PR Tomaszów 

Lubelski 469,00 zł 19 lat zużyty

połamane, niestabilne szuflady

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

182 Fotel do stolika okolicznoœciowego PS-15-0500-0263-00

PR Tomaszów 

Lubelski 317,20 zł 15 lat zużyty

uszkodzone nogi, oparcie, materiał obiciowy z przetarciami i 

przebarwieniami utylizacja

183 Fotel do stolika okolicznoœciowego PS-15-0500-0264-00

PR Tomaszów 

Lubelski 317,20 zł 15 lat zużyty

uszkodzone nogi, oparcie, materiał obiciowy z przetarciami i 

przebarwieniami utylizacja

184 Krzesło "Rumba" PS-15-0500-0193-00

PR Tomaszów 

Lubelski 187,00 zł 19 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

185 Krzesło "Rumba" PS-15-0500-0192-00

PR Tomaszów 

Lubelski 187,00 zł 19 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

186 Krzesło "Rumba" PS-15-0500-0194-00

PR Tomaszów 

Lubelski 187,00 zł 19 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

187 Krzeslo "Champion" baza chrom obrot. PS-15-0500-0214-00

PR Tomaszów 

Lubelski 256,20 zł 15 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

188 Krzeslo "Champion" baza chrom obrot. PS-15-0500-0215-00

PR Tomaszów 

Lubelski 256,20 zł 15 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

189 Krzesło JOLA PS-01-0500-0674-00

PR Tomaszów 

Lubelski 159,00 zł 14 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

190 Fotel Expert PS-01-0500-0753-00

PR Tomaszów 

Lubelski 349,00 zł 9 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

191 Krzesło PS-15-0500-0296-00

PR Tomaszów 

Lubelski 153,75 zł 9 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

192 Fotel Expert PS-01-0500-0752-00

PR Tomaszów 

Lubelski 349,00 zł 9 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

193 Fotel Expert PS-01-0500-0755-00

PR Tomaszów 

Lubelski 349,00 zł 9 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

194 Fotel Expert PS-01-0500-0756-00

PR Tomaszów 

Lubelski 349,00 zł 9 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

195 Fotel biurowy CALVIANO PS-15-0500-0300-00

PR Tomaszów 

Lubelski 390,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

196 Fotel biurowy CALVIANO PS-15-0500-0301-00

PR Tomaszów 

Lubelski 390,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

197 Fotel biurowy CALVIANO PS-15-0500-0302-00

PR Tomaszów 

Lubelski 390,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

198 Fotel biurowy CALVIANO PS-15-0500-0303-00

PR Tomaszów 

Lubelski 390,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

199 Fotel biurowy CALVIANO PS-15-0500-0304-00

PR Tomaszów 

Lubelski 390,00 zł 6 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

200 Fotel obrotowy PS-15-0500-0298-00

PR Tomaszów 

Lubelski 320,12 zł 8 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

201 Fotel obrotowy PS-15-0500-0299-00

PR Tomaszów 

Lubelski 220,00 zł 7 lat zużyty

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

202 krzesło PS-15-0500-0286-00

PR Tomaszów 

Lubelski 212,34 zł 12 lat

uszkodzone kółka, niestabilne oparcia i siedziska, niedziałające 

siłowniki materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami utylizacja

203 Szafa na książki PS-01-0300-0654-00

PR Tomaszów 

Lubelski 460,00 zł 15 lat zużyty

uszkodzone zawiasy, niestabilne półki, rozklejone boki

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja



204 Komputer Lenovo ThinkCentre E92 PS-15-0400-0101-00

PR Tomaszów 

Lubelski 2 501,82 zł 13 lat zużyty

Znaczny stopień wyeksploatowania, przestarzała technologia i 

uszkodzenia. Nie nadaje się do dalszego użytkowania ani naprawy. 

Komputer bez dysku twardego. utylizacja

205 Dell Komputer Optiplex + LCD PS-01-0400-0586-00

PR Tomaszów 

Lubelski 2 862,21 zł 7 lat zużyty

Znaczny stopień wyeksploatowania, przestarzała technologia i 

uszkodzenia. Nie nadaje się do dalszego użytkowania ani naprawy. 

Komputer bez dysku twardego. utylizacja

206 Zestaw komputerowy PS-12-0400-0044-00

PR Tomaszów 

Lubelski 2 819,42 zł 15 lat zużyty

Znaczny stopień wyeksploatowania, przestarzała technologia i 

uszkodzenia. Nie nadaje się do dalszego użytkowania ani naprawy. 

Komputer bez dysku twardego. utylizacja

207 Dysk SSD Force Series GS PS-01-0400-0497-01

PR Tomaszów 

Lubelski 498,15 zł 9 lat zużyty

Dysk z awarią, skanowanie i programowe próby naprawy nie powiodły 

się. Zalecana utylizacja. utylizacja

208 drukarka lexmark PS-12-0400-0052-00

PR Tomaszów 

Lubelski 591,70 zł 12 lat zużyty

Wyrobione rolki, zużyty moduł nagrzewający. Sprzęt wielokrotnie 

serwisowany. Zalecana utylizacja. utylizacja

209 Drukarka Lexmark  E 260 d PS-15-0400-0094-00

PR Tomaszów 

Lubelski 498,15 zł 11 lat zużyty

Zużyte rolki, prowadnice role, moduł grzewczy. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

210 drukarka E 360 PS-15-0400-0098-00

PR Tomaszów 

Lubelski 738,00 zł 10 lat zużyty

Znaczny stopień zużycia, brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

211 Drukarka Lexmark E360 PS-01-0400-0514-00

PR Tomaszów 

Lubelski 589,99 zł 9 lat zużyty

Znaczny stopień zużycia, brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

212 Drukarka Lexmark E360 PS-15-0400-0105-00

PR Tomaszów 

Lubelski 567,01 zł 9 lat zużyty

Znaczny stopień zużycia, brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

213 Drukarka Lexmark E360 PS-15-0400-0103-00

PR Tomaszów 

Lubelski 567,01 zł 9 lat zużyty

Znaczny stopień zużycia, brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

214 Drukarka Lexmark PS-16-0400-0127-00

PR Tomaszów 

Lubelski 495,00 zł 12 lat zużyty

Zużyte rolki, uchwyty rolek i moduł grzewczy. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

215 Drukarka Lexmark MS317 dn PS-15-0400-0123-00

PR Tomaszów 

Lubelski 361,62 zł 5 lat zużyty

Drukarka zużyta. Stopień wyeksploatowania powoduje, że koszt 

naprawy przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

216 Kosiarka "DOLMAR" PS-15-2400-0196-00

PR Tomaszów 

Lubelski 930,01 zł 16 lat zużyty

uszkodzony silnik, wielokrotnie naprawniana, koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu utylizacja

217 Kosa spalinowa PS-01-2400-0444-00

PR Tomaszów 

Lubelski 1 550,00 zł 13 lat zużyty

uszkodzony silnik, wielokrotnie naprawniana, brak części do silnika, 

koszt naprawy przewyższa wartość sprzętu utylizacja

218 Kopiarka "CANON"  NP-6512 PS-15-1100-0082-00

PR Tomaszów 

Lubelski 3 050,00 zł 19 lat zużyty

Zużyty moduł grzewczy, rolki i prowadnice. Wielokrotnie 

serwisowana, koszt naprawy przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

219 Kopiarka cyfrowa MITA KM 3060 ST-15-0880-0004-00

PR Tomaszów 

Lubelski 13 176,00 zł 12 lat zużyty

Uszkodzony moduł grzewczy, zużyte rolki i prowadnice, wartość 

naprawy przewyższa wartość sprzętu. utylizacja

220 Monitor AOC e2250 PS-01-0400-0519-00

PR Tomaszów 

Lubelski 444,03 zł 9 lat zużyty

Zużyta matryca, koszt naprawy przewyższa wartość sprzętu.

utylizacja

221 centrala telefoniczna Mikrotel ST-15-0662-0001-00

PR Tomaszów 

Lubelski 5 490,73 zł 12 lat zużyty

Znaczny stopień zużycia , brak części zamiennych. Koszt naprawy 

przewyższa wartość sprzętu. 150 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

222 centrala telefoniczna Platon Alfa ST-15-0662-0002-00

PR Tomaszów 

Lubelski 11 999,99 zł 12 lat zużyty

Znaczny stopień wyeksploatowania, przestarzała technologia i 

uszkodzenia. 150 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

223 Telewizor SoNy 21 PS-15-1200-0113-00

PR Tomaszów 

Lubelski 1 290,01 zł 12 lat zużyty

uszkodzony, przestarzały technologicznie

100 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

224 Zestaw TV "GRUNDIG" + magnetowid PS-15-1200-0099-00

PR Tomaszów 

Lubelski 2 570,00 zł 22 lata zużyty

uszkodzony, przestarzały technologicznie

150 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

225 Niszczarka Kobra +1 SS4 PS-15-2400-0245-00

PR Tomaszów 

Lubelski 804,12 zł 6 lat zużyty

uszkodzony mechanizm tnący, grozi zwarciem

utylizacja

226 Niszczarka PS-15-2400-0206-00

PR Tomaszów 

Lubelski 2 230,16 zł 15 lat zużyty

uszkodzony mechanizm tnący, grozi zwarciem

utylizacja

227 Radio PD-01-1200-0053-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, złamana kieszeń, nine działa utylizacja

228 Niszczarka Kobra S-150E PS-13-2400-0114-00 PR Janów Lubelski 872,30 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzona, nie sprawna, wyłanana pokrywa utylizacja

229 Fax Canon L-170 PS-13-1200-0066-00 PR Janów Lubelski 999,00 zł ponad 10 lat zbędny nie sprawny, uszkodzony, nie używany utylizacja



230 Arka szafa orzech PS-13-0300-0146-00 PR Janów Lubelski 253,86 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem,  oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

231 Radiomagnetofon Panasonic PD-01-1200-0005-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, nie działa utylizacja

232 Radiomagnetofon Panasonic PD-01-1200-0031-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, nie działa utylizacja

233 Czajnik Zelmer PD-13-2400-0055-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

234 Czajnik PD-13-2400-0019-01 PR Janów Lubelski 0,00 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

235 Dostawka DB-01 PS-13-0100-0073-00 PR Janów Lubelski 237,00 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem,  oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

236 Szafa PRYMUS grusza PS-13-0300-0138-00 PR Janów Lubelski 508,25 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem,  oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

237 Odkurzacz 4000 PS-13-1200-0062-00 PR Janów Lubelski 475,00 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, nie sprawny, brak zasilania utylizacja

238 Odkurzacz WODNIK ZELMER PS-13-1200-0056-00 PR Janów Lubelski 429,00 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, nie sprawny, brak zasilania utylizacja

239 Fax PS-13-1200-0057-00 PR Janów Lubelski 959,90 zł ponad 10 lat zużyty uszkodzony, nie sprawny utylizacja

240 Szafa U S4-01R PS-13-0300-0158-00 PR Janów Lubelski 507,00 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem,  oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

241 Krzesło obrotowe PS-13-0500-0126-00 PR Janów Lubelski 150,00 zł 10 lat zużyty

znaczne ślady zużycia, nie działające siłowniki, duża niestabilność 

siedziska, materiał obiciowy z przetarciami i przebarwieniami

utylizacja

242 Telefon Kroton PD-13-1200-0002-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty nie używany, nie działa utylizacja

243 Zasłony pionowe PD-13-2400-0041-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty uszkodzone, pozrywane sznurki, zabrudzone, niekompletne utylizacja

244 Zasłony pionowe PD-13-2400-0045-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty uszkodzone, pozrywane sznurki, zabrudzone, niekompletne utylizacja

245 Czajnik PD-13-2400-0061-00 PR Janów Lubelski 0,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzony, spalona grzałka, dalsza eksploatacja grozi obrażeniami 

ciała lub pożarem utylizacja

246 Komoda K-40 czar+wiś PS-01-0300-0487-00 PR Janów Lubelski 268,81 zł ponad 10 lat zużyty ślady zużycia, oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

247 Szafa BS-10 dąb PS-01-0300-0504-00 PR Janów Lubelski 389,00 zł ponad 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem,  oberwane zawiasy i drzwiczki utylizacja

248 Dostawka DB-01 PS-13-0100-0071-00 PR Janów Lubelski 237,00 zł ponad 10 lat zużyty widoczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi zawaleniem utylizacja

249 Dostawka DB-01 PS-13-0100-0072-00 PR Janów Lubelski 237,00 zł ponad 10 lat zużyty widoczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi zawaleniem utylizacja

250 Zestaw Sekret II PS-13-0300-0107-00 PR Janów Lubelski 535,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem, utylizacja

251 Zestaw Sekret II PS-13-0300-0108-00 PR Janów Lubelski 535,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem, utylizacja

252 Segment Sekret II PS-13-0300-0109-00 PR Janów Lubelski 840,00 zł 10 lat zużyty

uszkodzona, znaczne ślady zużycia, dalsza eksploatacja grozi 

rozpadem i zawaleniem, utylizacja

253 Witryna PS-13-0300-0148-00 PR Janów Lubelski 512,25 zł ponad 10 lat zużyty rozbita, uszkodzona, wyłamane zawiasy utylizacja

254 Dywan PS-11-0800-0001-00 PR Biłgoraj 1 220,00 zł 10 lat zbędny

znaczne ślady zadeptania i wytarcia

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

255 Dywan PS-11-0800-0002-00 PR Biłgoraj 1 220,00 zł 10 lat zbędny

znaczne ślady zadeptania i wytarcia

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

256 Dywan PS-11-0800-0003-00 PR Biłgoraj 1 220,00 zł 10 lat zbędny

znaczne ślady zadeptania i wytarcia

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

257 Dywan PS-11-0800-0004-00 PR Biłgoraj 1 220,00 zł 10 lat zbędny

znaczne ślady zadeptania i wytarcia

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

258 Wykładzina dywanowa LOOP PS-11-0800-0013-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 4,7 lat zbędna

znaczne ślady zadeptania i wytarcia

20 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

259 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0135-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyty

uszkodzone, połamane oparcie

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

260 Kalkulator PS-11-1100-0003-00 PR Biłgoraj 62,00 zł 22 lata zużyty uszkodzony, nie działa utylizacja 

261 Czytnik PS-11-2400-0039-00 PR Biłgoraj 549,00 zł 15 lat zużyty uszkodzony, nie działa utylizacja 

262 Skaner Plustek Optic Pro S24 PS-11-1100-0009-00 PR Biłgoraj 278,02 zł 18 lat zużyty Zużyte prowadnice i lampa. Zalecana utylizacja utylizacja 



263 Nawigacja TomTom PS-11-2400-0107-00 PR Biłgoraj 599,00 zł 6 lat zbędna

przestarzała technologicznie 

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

264 Fotel Amstel PS-11-0500-0158-00 PR Biłgoraj 500,00 zł 7 lat zużyty

znaczne ślady zużycia

15 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

265 Fotel biurowy Patric PS-11-0500-0058-00 PR Biłgoraj 619,00 zł 12 lat zużyty złamane siedzisko utylizacja 

266 Fotel gabinetowy PS-11-0500-0159-00 PR Biłgoraj 600,01 zł 7 lat zużyty złamane siedzisko utylizacja 

267 Wentylator PD-11-2400-0086-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zużyty połamany, nie działa utylizacja 

268 Fotel Expert PS-01-0500-0758-00 PR Biłgoraj 349,00 zł 9 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

269  Krzesło obrotowe PS-11-0500-0090-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

270 Dziurkacz HP-2 PD-11-2400-0030-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

271 Dziurkacz HP-2 PD-11-2400-0032-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

272 Dziurkacz HP-2 PD-11-2400-0033-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

273 Dziurkacz PS-11-2400-0045-00 PR Biłgoraj 869,25 zł 14 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

274 Waga PD-11-2400-0052-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 11 lat zużyta popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

275 Toga prokuratorska PD-11-2400-0014-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 14 lat zużyta popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

276 Godło PD-11-2300-0004-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zbędne popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

277 Godło PD-11-2400-0065-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zbędne popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

278 Torba PD-11-1900-0001-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 14 lat zużyta zniszczona utylizacja 

279 Rozgałęziacz aktywny PD-11-2400-0062-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 9 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

280 Czajnik Zelmer PD-11-2400-0098-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 6 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

281 FAX BROTHER 2920 PS-01-1200-0258-00 PR Biłgoraj 816,00 zł 14 lat zużyty popsuta dźwignia siedziska utylizacja 

282 dozownik do ręczników PD-11-2400-0036-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zbędny

zbędny, obecnie niewykorzystywany

2 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

283 dozownik do ręczników PD-11-2400-0037-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zbędny

zbędny, obecnie niewykorzystywany

2 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

284 dozownik do ręczników PD-11-2400-0040-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zbędny 

zbędny, obecnie niewykorzystywany

2 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

285 dozownik do ręczników PD-11-2400-0041-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 12 lat zbędny 

zbędny, obecnie niewykorzystywany

2 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

286 Tuner DVB - T Ferguson PS-11-1200-0030-00 PR Biłgoraj 149,00 zł 9 lat zbędny 

przestarzały technologicznie 

5 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

287 Lampka na biurko PS-11-1000-0002-00 PR Biłgoraj 42,70 zł 10 lat zużyta połamana, nie działa utylizacja 

288 Lampka na biurko PS-11-1000-0013-00 PR Biłgoraj 42,70 zł 10 lat zużyta popsuty włącznik/wyłącznik utylizacja 

289 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0071-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte połamane siedzisko utylizacja 

290 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0086-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte duża niestabilność siedziska utylizacja 

291 Fotel Ascoli Lux sp. PS-11-0500-0039-00 PR Biłgoraj 329,00 zł 23 lata zużyte nie działające siłowniki utylizacja 

292 Fotel Asxoli Lux.sp. PS-11-0500-0040-00 PR Biłgoraj 329,00 zł 23 lata zużyte złamane siedzisko utylizacja 

293 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0143-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja 

294 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0144-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja

295 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0145-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja

296 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0146-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja

297 Krzesło obrotowe PS-11--500-0147-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja

298 Krzesło obrotowe PS-11-0500-0148-00 PR Biłgoraj 394,06 zł 10 lat zużyte złamane siedzisko utylizacja 

299 Niszczarka PS-11-1100-0004-00 PR Biłgoraj 364,78 zł 23 lata zużyta uszkodzony mechanizm tnący utylizacja 

300 Niszczarka PS-11-2400-0041-00 PR Biłgoraj 2 230,16 zł 15 lat zużyta uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

301 Niszczarka Waliner PS-11-2400-0070-00 PR Biłgoraj 343,17 zł 11 lat zużyta uszkodzony mechanizm tnący utylizacja 

302 Niszczarka Kobra PS-11-2400-0110-00 PR Biłgoraj 804,11 zł 6 lat zużyta uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

303 Fotel "ZORBA" PS-11-0500-0055-00 PR Biłgoraj 561,00 zł 19 lat zużyty uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

304  Drabina 1,80 PD-11-2400-0025-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 14 lat zużyta połamane szczeble utylizacja

305 Drabina 5-szczebel. PD-11-2400-0057-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 9 lat zużyta powyginana, dalsze użytkowanie grozi wypadkiem utylizacja

306 Wentylator PD-01-2400-0031-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 14 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

307 Wentylator biurowy PD-01-2400-0239-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 10 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja



308 Wentylator stojący Eldom    PD-11-2400-0005-00PD-11-2400-0005-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 14 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

309 Wentylator PD-11-2400-0046-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 11 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

310 Wentylator PD-11-2400-0047-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 11 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

311 Wentylator PD-11-2400-0048-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 11 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

312 Wentylator PD-11-2400-0051-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 11 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

313 Wentylator Superior PD-11-2400-0063-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

314 Wentylator PD-11-2400-0088-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

315 Wentylator PD-11-2400-0090-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

316 Wentylator PD-11-2400-0091-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 8 lat zużyty polamany, nie działa utylizacja

317 Czajnik BOSCH TWK-7801 PD-11-2400-0100-00 PR Biłgoraj 0,00 zł 5 lat zużyty spalona grzałka utylizacja

318 SQL cal 2008 WP-11-0110-0018-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

319 SQL cal 2008 WP-11-0110-0019-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja 

320 SQL cal 2008 WP-11-0110-0020-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

321 SQL cal 2008 WP-11-0110-0021-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

322 SQL cal 2008 WP-11-0110-0022-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

323 SQL cal 2008 WP-11-0110-0023-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

324 SQL cal 2008 WP-11-0110-0024-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

325 SQL cal 2008 WP-11-0110-0025-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

326 SQL cal 2008 WP-11-0110-0026-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

327 SQL cal 2008 WP-11-0110-0027-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

328 SQL cal 2008 WP-11-0110-0028-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

329 SQL cal 2008 WP-11-0110-0029-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

330 SQL cal 2008 WP-11-0110-0030-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

331 SQL cal 2008 WP-11-0110-0031-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

332 SQL cal 2008 WP-11-0110-0032-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

333 SQL Swr STD 2008 WP-11-0110-0033-00 PR Biłgoraj 531,41 zł 13 lat zużyty zbędny utylizacja

334 Krzesło biurowe ISO Black PS-11-0500-0060-00 PR Biłgoraj 77,00 zł 12 lat zużyte

poplamione, znaczne ślady zużycia

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

335 Krzesło biurowe ISO Black PS-11-0500-0062-00 PR Biłgoraj 77,00 zł 12 lat zużyte

poplamione, znaczne ślady zużycia

10 zł

nieodpłatne 

przekazanie/sprzedaż/utylizacja

336 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0248-00 PR Zamość 92,25 zł 5 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

337 Krzesło obrotowe PS-16-0500-0545-00 PR Zamość 565,80 zł 5 lat zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

338 Niszczarka Kobra 240SS5 PS-16-2400-0257-00 PR Zamość 2 306,41 zł 18 lat zużyte połamana, uszkodzony mechanizm tnący utylizacja

339 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0239-00 PR Zamość 92,25 zł 5 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

340 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0234-00 PR Zamość 92,25 zł 6 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

341 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0245-00 PR Zamość 92,25 zł 5 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

342 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0231-00 PR Zamość 92,25 zł 6 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

343 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0249-00 PR Zamość 92,25 zł 7 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

344 Szuflada pod klawiaturę PS-16-0100-0232-00 PR Zamość 92,25 zł 8 lat zużyte popękana i połamana  utylizacja

345 Krzesło obite pomarańczowe PS-01-0500-0497-00 PR Zamość 24,10 zł 25 lat zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

346 Fotel obrotowy PS-16-0500-0562-00 PR Zamość 418,20 zł 5 lat zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

347 Fotel gabinetowy Desmond PS-16-0500-0586-00 PR Zamość 503,10 zł 2 lata zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

348 Fotel obrotowy PS-16-0500-0563-00 PR Zamość 418,20 zł 5 lat zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

349 Fotel gabinetowy Desmond PS-16-0500-0587-00 PR Zamość 503,10 zł 2 lata zużyte uszkodzone siedzisko, połamana podstawa utylizacja

350 Bojler elektryczny PS-01-2400-0517-00 PR Zamość 836,40 zł 6 lat zużyte usterka grzałki oraz znaczne zakamienienie utylizacja

351 Zasilacz upc 500 PS-14-2400-0184-00 PR Krasnystaw 257,00 zł 8 lat zużyty uszkodzony, nie działa utylizacja


